



TURIZMUS

TURISZTIKAI INTEGRÁLT ADATTÁR

A városi turizmus kiszolgálását segítő háttéralkalmazás, amely az összes turisztikailag releváns adatot (rendezvényeket, látnivalókat, intézményeket, parkolókat, szállodákat stb.) kezelni lehet. A kapcsolódó turisztikai alkalmazások ebből kapják az adatokat.

**Egységes, áttekinthető,
biztonságos adatbázis,
profibb turisztikai szolgál-
tatások.**



Hatékonyabb tervezés

Turisztikailag releváns adatok, programok, látványosságok egyetlen, áttekinthető rendszerben. Hatékonyabb turisztikai tervezés és működés, növekvő városi vonzerő.

Emelkedő bevételek

A hatékonyabb tervezésnek köszönhetően vonzóbbá tett város több turistát képes vonzani, emelkednek a helyi szolgáltatók és a város bevételei.

Javuló imázs

A jobban szervezett, gazdagabb programkínálat és a helyi adottságok teljesebb kihasználása pozitív, vendégbarát arculatot kölcsönöz a városnak.

Informatikai támogatás a helyi turizmus fellendítéséhez.



Integrálható rendszer

A turisztikai adattárhoz kapcsolható az önkormányzati és a közlekedési adatbázisokhoz, ezzel több szolgáltatás nyújtható, megszűnik a többszörös adminisztráció, automatizálható sok feladat.

Ellenőrzött, egységes adatkezelés

A turisztikailag releváns adatok központi tárolásával megszűnik a bizonytalanság, könnyebb az ellenőrzés, mindenki ugyanazokkal az adatokkal dolgozhat.



Helyi látványosságok adatbázisa

A rendszerben az összes helyi látványossággal kapcsolatos információ tárolható a múzeumoktól a közterti alkotásokig, nevezetességekig.

Programszervezés támogatása

A helyben szervezett programok központi tárolása intézményi, civil és üzleti programok esetében egyaránt. A programtulajdonosok egyszerű felületen kezelhetik programjaikat.

Multimédiás tartalmak és dokumentumok támogatása

Az adattár szövegek, dokumentumok, reklámanyagok, hang- és videó tartalmak tárolására is képes. Az egyes dokumentumokhoz verziók rendelhetők, megszűnik a többszörös tárolás problémája is.



Biztonság és archiválás

Az adattár a felvitt adatokat biztonságban tárolja és egyben archiválja is, így a régebbi programok adatai is felhasználhatók maradnak.

Helyi szolgáltatók bevonása

Az adattár kiegészíthető a turisztikailag releváns szolgáltatók kínálatával, így üzletileg direktben is hasznossá tehető.

Turisztikai alkalmazások kiszolgálása

A rendszer kiszolgálja a kifejlesztendő turisztikai alkalmazásokat, amennyiben nem szigetszerű fejlesztésekben gondolkodunk.

Központi fizetési platform

A z egységes fizetési rendszer alapján bármilyen, turisztikailag releváns szolgáltatáshoz, rendezvényhez kínálható jegy, amely interneten vagy mobilalkalmazáson keresztül meg is vásárolható.